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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς για 4ήμερη 
εκδρομή στην Κρακοβία της Πολωνίας στο πλαίσιο συμμετοχής του 

Γυμνασίου Αγίου Κωνσταντίνου σε Μαθητικό Συνέδριο  

(βάσει της Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 ΦΕΚ 456/τ.Β΄/13-02-2020) 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

Τόπος Μετακίνησης: Αγρίνιο – Κρακοβία – Άουσβιτς – Αγρίνιο 

Ημερομηνία Αναχώρησης: 4 ή 5 ή 6 ή 7/3/2026 (εξαρτάται από την εύρεση των 

οικονομικότερων αεροπορικών εισιτηρίων)  

Ημερομηνία Επιστροφής: 7 ή 8 ή 9 ή 10/3/2026 (εξαρτάται από την ημερομηνία 

αναχώρησης) 

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 30-40  

Τάξεις: Α΄, Β΄, Γ΄ 

Αριθμός συμμετεχόντων συνοδών εκπαιδευτικών: 4 (3 + 1 αρχηγός της εκδρομής) 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Να σημειωθεί ότι το παρόν πρόγραμμα της εκδρομής είναι ενδεικτικό. Η ευελιξία είναι 
απαραίτητη, καθώς ενδέχεται να υπάρξει τροποποίηση. Το τελικό πρόγραμμα θα συνταχθεί 
από το ταξιδιωτικό γραφείο που θα αναλάβει την εκδρομή και αφού γίνει αναζήτηση 
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πτήσεων, ξενοδοχείων και εισιτηρίων σε μουσεία και χώρους τουριστικού ενδιαφέροντος, 
πάντα σε συνεργασία με το σχολείο μας. 

ΗΜΕΡΑ 1 — Αναχώρηση από Αγρίνιο → Κρακοβία & Παλιά Πόλη 

Επιθυμούμε η πτήση αναχώρησης από Αθήνα να είναι σχετικά νωρίς και απευθείας, έτσι 
ώστε η άφιξη στην Κρακοβία να γίνει μεσημεριανές ώρες. 

Αναχώρηση από Αγρίνιο: Συγκέντρωση έξω από τον χώρο του σχολείου και επιβίβαση στο 
πούλμαν. Διαδρομή προς Αθήνα με μία (1) στάση. Άφιξη στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. 
Check-in, έλεγχος διαβατηρίων/ταυτοτήτων. Ενημέρωση μαθητών για πτήση και 
διαδικασίες. Πτήση Αθήνα → Κρακοβία. Άφιξη στην Κρακοβία. Μεταφορά με πούλμαν στο 
ξενοδοχείο. Check-in στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Πρώτη γνωριμία με την 
πόλη. Περίπατος στην Παλιά Πόλη (κεντρική πλατεία Rynek Główny – η μεγαλύτερη 
μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης –, υφασματεμπορική αγορά Sukiennice, Πύργος 
Δημαρχείου, εκκλησία Αγίας Μαρίας). Δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

ΗΜΕΡΑ 2 — Επίσκεψη στο Άουσβιτς – Μπιρκενάου (Μουσείο Ολοκαυτώματος) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και άμεση αναχώρηση για Άουσβιτς (διαδρομή περίπου 1 ώρα και 15 

λεπτά). Άφιξη στο Άουσβιτς Ι και ξενάγηση με επίσημο ξεναγό του Μουσείου. Μετάβαση στο 

Μπιρκενάου (Άουσβιτς ΙΙ): Ξενάγηση στον χώρο του στρατοπέδου, σύντομη συζήτηση για 

μνήμη & ιστορική ευθύνη, λήξη επίσκεψης με σιωπηλή απόδοση τιμής. Γεύμα σε κοντινή 

περιοχή (Μπρατισκά ή Οświęcim). Επιστροφή στην Κρακοβία. Χρόνος ξεκούρασης στο 

ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο Rynek Underground Museum (υπόγειο μουσείο κάτω από την 

κεντρική πλατεία με διαδραστικά εκθέματα). Περίπατος στην οδό Floriańska & Πύλη Αγ. 

Φλωριανού (γνωριμία με τα μεσαιωνικά τείχη της πόλης). Δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

ΗΜΕΡΑ 3 — Μαθητικό Συνέδριο & Ξενάγηση στο Κάστρο Wawel, στην εβραϊκή συνοικία 
Kazimierz και στο Μουσείο Σίντλερ 

Πρωινό. Μετάβαση στον χώρο του Μαθητικού Συνεδρίου (ο χώρος του Συνεδριακού Κέντρου 
και το χρονοδιάγραμμα του Συνεδρίου θα ανακοινωθεί από τους διοργανωτές του Συνεδρίου 
εν ευθέτω χρόνω) – συμμετοχή μαθητών σε εργαστήρια με θέμα το Ολοκαύτωμα και 
παρουσίαση εργασιών. Κάστρο Wawel (περιήγηση στα βασιλικά διαμερίσματα και επίσκεψη 
στον Καθεδρικό του Wawel). Περίπατος στον ποταμό Βιστούλα και γεύμα. Επίσκεψη στην 
ιστορική εβραϊκή συνοικία της Κρακοβίας Kazimierz (Παλαιά Συναγωγή, Πλατεία Nowy, 
σημεία της ταινίας «Η Λίστα του Σίντλερ»). Μουσείο Σίντλερ (Schindler’s Factory) με 
διαδραστική ξενάγηση. Βόλτα στο κέντρο της πόλης και ελεύθερος χρόνος υπό επίβλεψη. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

ΗΜΕΡΑ 4 — Κρακοβία → Επιστροφή στο Αγρίνιο 

Επιθυμούμε η πτήση αναχώρησης από Κρακοβία να είναι μεσημεριανές ώρες και απευθείας.  

Πρωινό & check-out. Βόλτα στο κέντρο – εφόσον υπάρχει το χρονικό περιθώριο – για  αγορά 
αναμνηστικών και πρόχειρο γεύμα. Μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση Κρακοβία → Αθήνα. 
Άφιξη στην Αθήνα. Αναχώρηση για Αγρίνιο με πούλμαν. Άφιξη στο Αγρίνιο. 
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Απαιτήσεις Προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

1. Θα πρέπει να αναφέρεται η συνολική τιμή της εκδρομής, η επιβάρυνση ανά μαθητή 

συμπεριλαμβανομένου του φόρου δωματίου ανά μαθητή. Στην τιμή σας να 

συμπεριλαμβάνεται και ο Φ.Π.Α.   

2. Το ξενοδοχείο να είναι 4**** σε λογική απόσταση από το κέντρο της Κρακοβίας, τα 

δωμάτιά να είναι δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές (όχι ράντζα), στον ίδιο όροφο με 

των συνοδών, και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς – συνοδούς.  

3. Πρωινό εντός του ξενοδοχείου και ημιδιατροφή εντός του ξενοδοχείου ή σε 

συνεργαζόμενο εστιατόριο. Να αναφέρεται το όνομα του ξενοδοχείου και να 

βεβαιώνεται η διαθεσιμότητα των δωματίων για τις συγκεκριμένες ημερομηνίες. Το 

ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει στην αποστολή των δικαιολογητικών να προσκομίσει 

τα έγγραφα επιβεβαίωσης διαθεσιμότητας από τα ξενοδοχεία στο όνομα του Σχολείου 

μας. 

4. Να συμπεριλαμβάνονται τα εισιτήρια στο Μουσείο του Άουσβιτς και σε όσους χώρους 

και μουσεία {από τα αναφερόμενα στο πρόγραμμα της εκδρομής} απαιτείται εισιτήριο. 

Να αναφέρονται αναλυτικά οι τιμές των εισιτηρίων ανά μουσείο/ χώρο και ανά 

μαθητή. 

5. Υποχρεωτική ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Eυθύνης διοργανωτή σύμφωνα με 

την κείμενη νομοθεσία, και Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης που θα καλύπτει τους 

συμμετέχοντες σε περίπτωση ατυχήματος, ασθένειας ή καραντίνας σε περίπτωση 

έκτακτων μέτρων (άρθρο 14 της Υ.Α. 20883/ΓΔ4/13-2-2020) με αναφορά στα ποσά 

ατυχήματος που ασφαλίζονται.  

6. Υποχρεωτική ταξιδιωτική ασφάλιση ασθενείας ή ατυχήματος των συμμετεχόντων στην 

εκδρομή. Ιατροφαρμακευτική κάλυψη των μαθητών/τριών και των συνοδών 

εκπαιδευτικών σε όλη η διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης.  

7. Αρχηγός/Συνοδός και Ξεναγός από το γραφείο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 

8. Η μετακίνηση να γίνει με λεωφορεία 50 θέσεων, σύγχρονων προδιαγραφών, καθαρά, 

κλιματιζόμενα, που να πληρούν τις προϋποθέσεις ασφαλούς μετακίνησης των 

μαθητών τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό, εφοδιασμένα με ζώνες 

ασφαλείας, κατά προτίμηση EURO 5 ή 6  με αναφορά στο έτος 1ης κυκλοφορίας, και 

με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (ΚΤΕΟ, κ.λ.π) να είναι σε κυκλοφορία σύμφωνα με 

τις προδιαγραφές που ορίζει το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. Επιθυμούμε να κατατεθούν οι άδειες 

κυκλοφορίας τους στο σχολείο μας. Επιπλέον, τα λεωφορεία να είναι στη διάθεση των 

μαθητών καθ’ όλη την διάρκεια της οδικής εκδρομής. Επιθυμητό αλλά όχι απαραίτητο 

να διαθέτει το γραφείο ISO 9001. 

9. Οι οδηγοί των λεωφορείων, τόσο εντός όσο και εκτός Ελλάδας, να είναι έμπειροι και 

συνεργάσιμοι. 

10. Υπεύθυνη δήλωση ότι όλοι οι χώροι επίσκεψης για διαμονή, εστίαση και ψυχαγωγία 

διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και πληρούν τις προϋποθέσεις ασφάλειας και 

υγιεινής.  
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11. Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει απαραίτητα να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι 

διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

12. Πρόβλεψη αλλαγής κατόπιν συμφωνίας των προβλεπόμενων ημερομηνιών {εντός 

όμως του διαστήματος από 3 έως 12.03.2026} και επιστροφή όλων των χρημάτων σε 

περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. φυσικές 

καταστροφές, εκλογές, απεργίες, πόλεμος…) 

13. Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται να 

αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες (κατακράτηση μέρους των 

συμφωνημένων χρημάτων, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές, κτλ.).  

14. Όποιο τουριστικό γραφείο καταθέσει προσφορά η οποία δεν πληροί τις παραπάνω 

προϋποθέσεις, δεν θα λαμβάνεται υπ΄όψιν. Επιπλέον, το σχολείο δεν έχει υποχρέωση 

να επιλέξει την προσφορά που μειοδοτεί, αλλά αυτή που καλύπτει τόσο ποιοτικά όσο 

και οικονομικά κριτήρια και πληροί τις πλέον συμφέρουσες προδιαγραφές για το 

σχολείο.  

15. Όλες οι πληρωμές θα γίνονται ηλεκτρονικά. 

Θα υπογραφεί ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η 

ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και θα προβλέπεται η τμηματική καταβολή του 

ποσού της εκδρομής (30% με την υπογραφή, 50% μια βδομάδα πριν την αναχώρηση και 

20% με την επιστροφή).  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο 

στο Γυμνάσιο Αγίου Κωνσταντίνου (Μακρυγιάννη 15, 30027 Άγιος Κωνσταντίνος, 

Αγρίνιο), ή με κλειδωμένο e-mail και στις δύο παρακάτω διευθύνσεις mail@gym-ag-

konst.ait.sch.gr και griskiadas@gmail.com  το αργότερο μέχρι την  Τετάρτη 21.01.2026 και 

ώρα 12:30 μ.μ., όπου θα ανοιχθούν και θα αξιολογηθούν οι προσφορές από την αρμόδια 

επιτροπή του σχολείου. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας. 

 

                                                              Ο Διευθυντής του Γυμνασίου 
                                                                 Αγίου Κωνσταντίνου Αγρινίου 

 
 
 

                                                            Σκιαδάς Γρηγόριος  
      ΠΕ06 - ΜΑ Γλωσσολογίας 
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